TÍTULO EM PORTUGUÊS: subtítulo (se houver) 
(Deve ser conciso, claro e o mais informativo possível. 
Nomes dos autores

Nomes dos autores

(O texto deve conter no máximo: 10 páginas, incluindo as referências; e ser escrito em fonte Arial, tamanho 12, espaçamento: 1,5)
Resumo:
No resumo precisa conter: o(s) objetivo(s) do texto;  fundamentação teórica usada; os passos metodológicos; os achados da pesquisa. 
Segue um exemplo abaixo:
O objetivo deste artigo é apresentar, em linhas gerais, alguns dos achados revelados na Tese de Doutoramento (2020), no tocante à mobilização dos mecanismos de textualização na escrita dos alunos ingressantes no Ensino Médio. O referencial de base utilizado foi o quadro teórico do Interacionismo Sociodiscursivo (BRONCKART, 1999). Na metodologia, faço uso de dois dispositivos: a Pesquisa-ação (THIOLENT, 2011) e a Sequência Didática (SCHNEUWLY; DOLZ, 2004). Nosso trabalho revelou, principalmente, na escrita dos alunos: truncamentos em construção de períodos compostos, com foco na dificuldade em usar conectores adequados entre orações e parágrafos; dificuldade na delimitação do tema e de materializar linguisticamente informações pertinentes; e dificuldade em construir a progressão temática e de compor a estrutura do gênero. O trabalho também pôde evidenciar a importância da Sequência Didática e da Pesquisa-ação para o ensino e a aprendizagem da produção escrita.
(Resumo em português em espaço simples, no mínimo de 100 e no máximo de 200 palavras, conforme as normas da ABNT (NBR 6028), sem paragrafação e com 03 a 05 palavras-chave, também em português. 
Palavras-chave: Palavra-chave 1. Palavra-chave 2. Palavra-chave 3.
(No mínimo três palavras-chaves devem ser fornecidas e no máximo cinco. Devem ser informadas exclusivamente para as seções que exigem resumo. Devem ser separadas por ponto. Para a escolha das palavras-chave recomendamos a consulta ao Tesauro Brasileiro de Ciência da Informação e ao Catálogo de Autoridades da Biblioteca Nacional. 
1. INTRODUÇÃO

Nesta seção deve-se apresentar o problema como parte de uma experiência concreta/vivida, buscando o nível de generalização, bem como de uma teoria que o fundamenta (as referências bibliográficas atuais); a pertinência do tema proposto; finalizando com os objetivos do trabalho e, se desejar a estruturação e organização que está o texto.
2. METODOLOGIA

Primeiramente deve-se apresentar uma descrição contextual (espaço e tempo) de onde foi realizada a experiência, sendo possível acrescentar outros elementos. Em seguida, descreve-se os procedimentos utilizados durante a observação dos dados; situando a teoria, bem como sua adequação para as observações coletadas na experiência. 
3. DISCUSSÃO

Relata-se a experiência, a prática profissional à luz de uma teoria ou de conceitos que possam fundamentar as observações sistematizadas. 
4. CONCLUSÃO

Síntese das conclusões mais relevantes e, se desejar, apresente possíveis desdobramentos do trabalho.
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ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE NORMAS TÉCNICAS. NBR 6022: Informação e Documentação - Artigo em publicação periódica científica impressa - Apresentação. Rio de Janeiro, 2003. 5 p.
FRANÇA, Junia Lessa; VASCONCELLOS, Ana Cristina de. Manual para normalização de publicações técnico-científicas. 7. ed. Belo Horizonte: Ed. UFMG, 2004.
GIL, A. C. Métodos e técnicas de pesquisa social. 2. ed. São Paulo: Atlas, 1989.
IBGE. Normas de apresentação tabular. 3. ed. Rio de Janeiro, 1993.
LE COADIC, Yves-françois. Ciência da Informação. 2. ed. Brasília: Briquet de Lemos, 2004. 124 p.
OBS: ILUSTRAÇÕES

Ilustrações como quadros, tabelas, fotografias e gráficos, devem ser incluídas no texto o mais próximo possível do trecho a que se refere, com seu número de ordem. Caso já tenham sido publicados, indicar a fonte e enviar a permissão para reprodução. Esses elementos também podem ser enviados como documentos suplementares durante a submissão do artigo.
Ex:
Figura 1 – Todos os dados científicos online.
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Fonte: Adaptado de TOLLE; TANSLEY; HEY, 2011, p. 25.
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